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EE 4.11 EEOFEH 2 =22 1ITHL,

m(x) < 8log2 <

logz”

[FEAI] 2L Sox <2t ¥ RDED BB I>0 2L DL, FOMBIEHEY

2l
m(z) < w(2) < 4log2 ——.

log 2!
ZZT
ol < on, log2! > logx
THdNH,
!
x
4log 2 <4log2 —— =81 .
©8 log2! = 8 log © 8log log x
(FEHHFE DY)
44 FIzEYVIINRLEZE
Frbyz7HEX
21/231/351/5 6
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* <n(e)<B—

A
— logx

log x
MDD Z L %I 2. FIRFIC, MR

lim (@)
z—oo x/log x

PFEETDEHIE, TOMIZ 1 TRFNIBSBNEND ZEERLTNS.
IS DRERIE T (%) IO U THARRMGEELE 52208, F Y2707 A 77 TR T
TOEDZFAMT LI LIFTIR.

§5 T L THRBEEA

FLEY 7 UBEORELE NN D EATHALTEL.

51 Y)—<YDiFR
1859 AEIZHERINZY — X VDX “G- 2 6N EE D NI WEBDEEIZDOWT? 1I2&->T,
FRD O RIIRER S 2R ITDH IR 5.

V= VA A T =D L 7= SR A
R RS
2s | 3s

WZBWT s ZEFHEULAZED%EEZER (s DEBMN 1 LD RKEIWARLIE, ZOMEBRIFIKRT D),
ZOWEEMIEL TVD. )= VOEBIHLRAT, ZOERMIL) —< > OE—9EHE I
Méwﬁ—&%ﬁ”twﬁ%%u,w—vyﬁzwﬁﬁw%¥U97X$®ifé%wfqgt%
Lz LACHkT ).

I 6T, )= I — B E R AOMFIGH U, WL O DIEZERER D N IZBEE 7 (z)
% Li(z) & ((s) ZEHVTERIZRTAR (V- VOHRAR) 25 T35,

X DEEN S EHEIND LDV =Y VOHBEIZ T (x) OFEHICH > 72 & Bbhd D,
) —< DR (1866 4IC 39 M THE) 1LV TDHEIRER I WA, 7.

) —< ¥ DEZEANGR BB R GE % D 2 AIZBEIZ ) — < VO EFFIZER Y, 1895 121X
HRAREFEHI N, RBICAZZDEDESZKERIEXY —< U FREEEN, ZHIFSHTER
R THD. )=V TFPRONEE ZZTHhREZZ L IF VRV, ZOHROMEIZEY, 2O T
I% “Li(z) & m(z) & EORESEMLTWEH LS FBIZEBEICERLTWS Z b hoT
W5,
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z—o0 x/ log x
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